2. Konetne automaty — pokrac¢ovani

Priklad 1:

Vytvoite rozpoznavaci automat, ktery bude akceptovat ietézce, reprezentujici konstanty typu

integer ve vySSim programovacim jazyku.

Otazky a ukoly:

1) Urcete mnozinu stava, vstupu, pocatecni stav, koncovy stav a prechodovou funkci.

Priklad 2:

Navrhnéte algoritmus pro provedeni vstupni konverze integerove konstanty. Vstupem je
konstanta v textové podobé (podle ASCII znakd, zakoncena oddélovacem). Vystupem je

konstanta ve vnitinim formétu ¢isel typu integer.

Otazky a ukoly:
1) Jak vyuzit automatovy model? (viz piedchozi piiklad)
2) Jakeé budou pomocné stavové promenné?
3) Jaké budou stavove akce?




Priklad 3:

Pomoci automatového modelu realizujte vstupni konverzi konstanty typu real.
Syntaxe: spravné& 314, +26, -6.5, .3E-12, 6E2, 6.E2, -.6E, ...
nespravna: .E2, -.E-2, ...
Otazky a ukoly:
1) Vytvoite automatovy model
2) Jakeé budou pomocné stavové promenné?
3) Jaké budou stavove akce?




